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Na stredu, 30. mája 2012, na javisku vystriedali smelí žiaci 
sa tešili všetci žiaci našej školy v – diváci, ktorí predviedli svoje 
Margecanoch – malí aj tí veľkí. V tanečné i spevácke umenie. Si-
tento deň nás čakal príjemný monka nešetrila chválou a divá-
koncert v kultúrnom dome... Do ci zasa potleskom. Každý žiak, 
hľadiska medzi nás zavítali aj ktorý preukázal svoju odvahu, si 
žiaci Základnej školy z Jaklo- odniesol z javiska malú sladkú 
viec. odmenu.

Agentúra MMM group, Speváci boli veľmi nadšení 
s.r.o. nám ponúkla vystúpenie z publika, ktoré sa výborne za-
dvoch spevákov, ktorí súťažili v bávalo a nešetrilo potleskom. V 
speváckej súťaži „Česko - Slo- závere vystúpenia sme sa doz-
venská Superstar 2011“, Simo- vedeli, že menovaná agentúra 
ny Feckovej a Mareka Lacka. MMM group, s.r.o. pripravuje 
Marek Lacko svojím vystúpením talentovú súťaž „TALENT  
roztlieskal a takmer i roztanco- SHOW“ a našu školu, ako aj 
val všetkých divákov v sále. Za- školu z Jakloviec, vybrala za od-
spieval niekoľko známych pe- menu do hľadiska súťaže. Tiež 
sničiek, ale aj svoje vlastné dala možnosť 12 žiakom z 
piesne, s ktorými sa prezentuje oboch škôl prihlásiť sa do talen-
v rádiu, či na rôznych vystúpe- tovej súťaže, ktorá sa bude ko-
niach. Všetky piesne sprevá- nať v sále nášho kultúrneho do-
dzal vlastnou hrou na gitare. mu 14.06.2012. 
Obecenstvo jasalo, burácalo, Po tejto dobrej správe na-
tlieskalo, občas i riadne dupota- sledovalo fotenie a autogramiá-
lo, no asi najkrajšie pre speváka da spevákov Mareka Lacka a 
Mareka bolo, že takmer všetci v Simonky Feckovej. Decká sa 
hľadisku si s ním mnoho piesní i veľmi tešili podpísaným fotkám 
spievali. Po každej piesni si  oboch spevákov, mnohí diváci si 
Marek vyslúžil riadne dlhý a sil- doniesli aj pamätníčky a našli sa 
ný aplauz. A aby nebol na javis- aj takí, ktorí si podpisy vypýtali i 
ku sám, prizval si niekoľkokrát k na predlaktie. A keďže hudba, 
sebe aj zopár odvážlivcov, ktorí spev i potlesk dozneli, všetci ča-
sa nebáli zaspievať akékoľvek káme na blížiaci sa deň, kedy 
pesničky. budeme môcť povzbudzovať 

Ani speváčka Simonka všetkých súťažiacich v pripravo-
Fecková sa nedala zahanbiť. Jej vanej talentovej súťaži „TA-
krásny hlas rozozvučal plnú sá- LENT SHOW“.
lu divákov, ktorí sa akosi auto-
maticky k speváčke počas ref- Text a foto: 
rénov piesne pridali. Aj Simonku PaedDr. Eva Mrázová, 
diváci odmeňovali silným pot- vedúca Metodického združenia 
leskom. Počas jej vystúpenia sa pre 1. stupeň ZŠ
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Dva týždne ubehli ako rať jedného, ktorý bude repre-
voda a naši žiaci opäť zasadli zentovať svoju školu na celo-
do sály kultúrneho domu, do slovenskej súťaži talentov v 
jeho hľadiska ako diváci, ktorí septembri 2012. Všetci súťa-
prišli povzbudzovať svojich žiaci podali výkony hodné po-
spolužiakov v súťaži talentov chvaly, no zvíťaziť mohol len 
pod  názvom „TALENT jeden. Porota sa rozhodovala 
SHOW“. Agentúra MMM medzi hudobnou skupinou 
group, s.r.o. dňa 14. júna 2012  „Kisses“ a sólovou speváčkou  
splnila svoj sľub, ktorý dala Veronikou Ivančovou. Nako-
našej škole v Margecanoch na niec sa rozhodla pre absolút-
koncerte „Superstaristov“, neho víťaza, ktorým sa stala 
ktorý sa konal 30. mája 2012. hudobná skupina „Kisses“. 

Do talentovej súťaže sa Veľkú šancu má Veronika 
zapojilo pôvodne 12 žiakov – 6 Ivančová, ktorú do celosloven-
žiakov zo ZŠ s MŠ v Margeca- skej súťaže môžu posunúť hla-
noch a 6 žiakov zo ZŠ v Jak- sujúci, ktorí jej môžu poslať 
lovciach. Ale ako to už v živote svoj e-mailový hlas na webo-
chodí, človek mieni a mimo- vej stránke www.mmm.tv, 
riadna situácia mení.  Z našej ktorá bude zriadená práve za 
školy sa súťaže mala zúčast- účelom hlasovania.
niť, okrem iných žiakov, aj 
šikovná  a úspešná recitátorka 
z II.A triedy Klárka Korfantová, 
ktorá v deň talentovej súťaže, 
žiaľ, ochorela. Možnosť súťažiť 
dostala náhradníčka Paťa Ka-
lická. Našu školu reprezento-
vali: 
- Soňa Vojteková, žiačka IX.A 
triedy - sólový spev, 
- Patrícia Kalická, žiačka VI.A 
triedy - sólový tanec,  
- Veronika Ivančová, žiačka 
VII.A triedy - sólový spev,
- Soňa Bednárová (II.A) a Ni-
kola Bednárová (III.A), ses-
terské tanečné duo - moderný 
tanec,
- Diana Beníková, žiačka VIII. 
A  triedy, - sólový spev,
- hudobná skupina „Kisses“ 
v zložení: Lucia Jarošíková 
(III.A) - sólový spev, Jerguš 
Kiraľ (III.A) – husle a spev, 
Tomáš Grega (VI.A) – basová 

Všetci veríme, že po zria-gitara, Martina Jarošíková 
dení uvedenej mailovej strán-(VII.A) – klávesy a spev.
ky sa hlasovania zúčastní čo 
najviac Veronikiných fanúši-Aj súťažiacim zo ZŠ v 
kov a dá tejto našej „výbornej Jaklovciach choroba neumož-
školskej speváčku“ ďalšiu nila prezentovať sa naplno. 
šancu v súťaži uspieť. V záve-Len štyria žiaci Základnej ško-
re programu sme sa dozve-ly z Jakloviec sa predstavili v 
deli, že škola, ktorá pošle čo súťaži recitovaním poézie, 
najviac mailových hlasov pre spevom a spoločenským tan-
zaradenie ďalšieho súťažiace-com.
ho do celoslovenskej súťaže, Trojčlenná porota z agen-
môže vyhrať až 5.000 €!túry MMM group, s.r.o., ktorú 
Preto všetkých vyzývame:tvorili tanečný producent, hu-
HOR SA DO HLASOVANIA!dobný producent a speváčka 

Simona Fecková, mali ťažkú 
Text a foto: úlohu. Zo všetkých zúčastne-

PaedDr. Eva Mrázováných súťažiacich musela vyb-

TALENT SHOW
Zaspievali sme si so Superstaristami
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